Tabla MAS5. Escala de acceso/seguridad de la informacion (0-10)

En una escuela de 0 a 10 en la que el 0 significa tener el maximo acceso a la informacién aun
perdiendo seguridad, y el 10 significa tener maxima seguridad aun perdiendo accesibilidad a
la informacion. ¢ En qué posicion se situaria usted?

0-2 8-10
Maximo acceso Maxima seguridad
a la informacion aun perdiendo
aun perdiendo accesibilidad a
seguridad 3-4 5 6-7 la informacién N.S. N.C. Total (n)
Total 4,7 71 19,8 20,1 39,5 7.9 0,9 100 (2.467)
Sexo
Hombre 6,4 8,3 22,1 19,8 36,1 6,4 0,9 100 (1.211)
Mujer 3,0 6,1 17,5 20,4 42,8 9,4 0,8 100 (1.256)
Edad
Hasta 24 afos 6,6 12,8 22,0 28,6 27,3 2,6 0,0 100 (227)
De 25a 34 6,1 10,6 26,3 21,6 33,7 1,6 0,2 100 (445)
De 35a44 6,0 7,0 22,8 24,6 36,6 2,3 0,6 100 (513)
De 45 a 54 4.1 7,3 17,1 23,5 41,8 4,6 1,6 100 (438)
De 55 a 64 5,8 5,8 17,3 15,5 45,3 9,4 0,9 100 (329)
65 afos 0 mas 1,0 2,5 14,0 10,7 47,2 23,3 1,4 100 (515)
Estado civil
Casado/a 3,7 5,0 18,9 20,0 42,6 8,8 1,0 100 (1.338)
Soltero/a 7,0 10,5 23,6 22,4 33,1 29 0,5 100 (791)
Viudo/a 0,6 3,9 10,6 13,3 45,6 25,6 0,6 100 (180)
Separado/a 4,9 13,1 13,1 19,7 42,6 6,6 0,0 100 (61)
Divorciado/a 6,6 11,0 22,0 17,6 35,2 5,5 2,2 100 (91)
Educacion
Primaria o menos 1,2 4.6 13,7 13,4 431 22,8 1,3 100 (606)
Secundaria inicial 2,6 5,6 18,8 20,3 45,7 6,0 1,0 100 (621)
FP de grado medio 6,0 11,0 20,5 18,5 39,5 4,0 0,5 100 (200)
Secundaria superior 7,9 8,3 21,8 25,4 35,6 1,0 0,0 100 (303)
FP de grado superior 5,3 9,2 27,2 24,3 31,1 2,4 0,5 100 (206)
Universidad 8,6 8,8 23,5 23,7 33,6 1,0 1,0 100 (524)
Situacion laboral
Ocupados/as 6,2 8,1 22,0 24,0 36,8 2,2 0,8 100 (968)
Parados/as 57 9,2 20,7 20,8 39,0 3,9 0,7 100 (610)
Jubilados/as o
pensionistas 1,7 3,9 16,1 11,4 451 20,7 1,2 100 (590)
Estudiantes 7.7 11,1 22,2 34,2 23,1 1,7 0,0 100 (117)
Trabajo doméstico
no remunerado 0,0 2,9 14,9 17,2 48,9 14,9 1,1 100 (174)
Clase social
Clase
alta/media-alta 8,5 8,1 22,0 23,4 34,6 2,1 1,2 100 (482)
Nuevas clases
medias 5,4 6,1 21,7 241 38,7 3,3 0,7 100 (540)
Viejas clases
medias 2,3 5,6 17,0 17,9 41,9 15,0 0,3 100 (341)
Obreros/as
cualificados/as 3,3 9,2 19,4 17,5 39,7 10,1 0,8 100 (759)
Obreros/as
no cualificados/as 27 4.1 17,8 18,2 43,8 12,0 1,4 100 (292)

Fuente: CIS, Barémetro de mayo 2013, estudio 2.987.
Nota: Las respuestas del 0 al 10 han sido agrupadas para presentar de forma mas clara los resultados.



